

同块地，防尘网为何只铺半边？

市民表示不解，希望采取措施有效抑制扬尘



现场大面积裸露的地块。 记者周朝晖

晚报讯 市区通富北路附近有一处未开发的地块，附近居民向晚报新闻热线85110110反映，晴好天气有扬尘现象。奇怪的是，裸土一边遮盖、另一边却不遮盖。6月8日下午，记者在现场看到，涉事地块确有大片地面裸露，并且，有人还在空地上零星种植了蔬菜。

“这处地块闲置有段时间了，一直处于荒芜状态。”附近居民陈先生等人指着一大片闲置土地说，“这些地块此前应该是农田，后来被征用了。但是，不知为何迟迟没有被开发。你看，大片的土层裸露在外，风一吹，灰尘就不断扬起飘散。”

记者注意到，涉事地块位于通沪高架的东侧，紧邻高架桥，北边，是南通二建正在紧张施工的工地，南侧，远远可见工业博览城。

扬尘现场是一座面积相当大的土堆，土坡下方有部分区域被当地居民改造成了临时“菜园”，种植了毛豆、茄子等蔬菜。周边堆放着大量杂草，杂草从中散落着大量垃圾。由于土堆没有任何遮盖，风吹

用了一种农药 种植户领刑半年并罚款四千

晚报讯 5日，海门法院通过远程视频审理了一起使用“毒死蜱”农药种植小青菜的案件。被告人王某犯生产、销售有毒、有害食品罪，被判处有期徒刑六个月，并处罚金4000元。

王某在海门市某村承包大棚种植蔬菜。2019年2月至3月期间，他

想到一条妙招 车站人员帮旅客找回重要行李

晚报讯 近日，有位旅客神色匆匆跑进启东汽车站车队值班室，手里拎着一只黑色行李包，当时正在值班的843车队副队长顾洪如热情接待了这位旅客。这里面究竟发生了什么事？

这位旅客名叫谢光连，家住启东南阳镇，刚从深圳打工回来，抵达上海后，乘坐客运班车返回启东。车辆途经启东城东客运站，部分旅客下

要了个小聪明 农用车司机一次性被扣27分

晚报讯 一名原本只有C证，且驾驶农用车的男子为多装菜秆赚钱，竟将自己农用车上的号牌悬挂在重卡上行驶，结果第一次上路就被执勤民警抓获。6月8日，据海门常乐派出所交警中队办案民警介绍，涉嫌交通违法的男子郭某因准驾不符罚款2000元，记12分；因使用其他车辆号牌被罚款5000元，记12分；车辆逾期未检被罚款200元，记3分。以上合计罚款7200元，记27分。

据介绍，6月5日上午10时左右，常乐交警中队民警在常乐镇常乐

安排执行。

陈先生等人认为，同属未开发地块，一边遮盖了防尘网，一边却不予遮盖任其扬尘，这样的做法显然欠妥。为此，他们希望有关单位认真倾听市民的呼声，采取措施，将市区“654”扬尘专项整治工作落到实处。

记者周朝晖 实习生葛佳明

死蜱”成分。

海门法院经审理认为，王某在种植小青菜过程中使用国家明令禁止的“毒死蜱”农药，其行为已构成生产、销售有毒、有害食品罪，遂根据其认罪认罚等情节，作出上述判决。

通讯员奚海燕 张祖平
记者王玮丽

是黑色行李包主人陆忠元儿子小陆的号码，小陆正准备到城东站接他父亲回家。得知事情始末，小陆表示马上会带父亲到车站将行李包换过来。半小时后，陆忠元父子如约来到启东汽车站车队值班室。陆忠元为无意拿错包表示歉意。行李包失而复得，物品现金都在，谢光连向陆忠元和顾洪如连连道谢。

记者严春花 通讯员曹建忠

郭某家住安徽颍上县，平时在海门从事农用车运输。前不久，郭某买了一辆重卡，但还未取得驾驶重卡的B证资格。夏收开始后，眼见一些同行驾驶大卡车装运油菜秸秆去收贮点赚大钱，而只有C证的他只能驾驶农用车装运，赚钱少。眼红的他遂“灵机一动”，自己不是有辆重卡吗，将农用车号牌挂在重卡上，浑水摸鱼，交警不会在意。于是他拆下农用车号牌，将号牌悬挂在重卡上。令郭某没想到的是，第一次上路，就被高度警惕的民警逮了个正着。

龙水

豪饮白酒一斤 小伙险些丧命 医护全力抢救，12天“起死回生”

晚报讯 随着疫情的好转，市民们的各类饭局聚会又开始多了起来，饭桌上，难免会喝酒。但过量饮酒，有可能还会送命！最近，而立之年的市民王先生就因为酒后在“鬼门关”走了一遭，至今回想起来，他还心有余悸。

31岁的王先生平时身体一向很好，从来没有毛病，就是爱喝酒。前不久，王先生在与朋友聚餐时，只顾着喝酒却没怎么吃东西，不知不觉一斤白酒下肚，当时就感觉头晕不舒服，勉强支撑到聚餐结束，到家后就躺下睡了，家人以为他喝高了也没在意，直到第二天早晨7点叫他起床，竟然怎么叫都叫不醒了，这才意识到事态严重的家人立刻将其送医抢救。

当患者送至市三院急诊时，已经深度昏迷，呼吸极度困难、口唇发绀、双眼瞳孔放大，病情危重。

面对危情，三院重症医学部副主任、急诊科主任徐建如带领抢救小组立即予气管插管、液体复苏、稳定血压、高糖静推、心电

监护等措施，全力稳定患者病情。急诊科主任徐建如、副主任葛志华、钱骏副主任以及副主任医师季红华等迅速投入紧张的抢救中，护士长王海燕也带领护理团队积极配合医生抢救；与此同时，抢救小组联系肾内科开展血液透析，降低乳酸和心脏负荷；在重症医学领域经验丰富的韩旭东副院长也到场指导，随时做好体外膜肺氧合(ECMO)等干预的准备。

经过多学科通力协作，王先生血压逐步上升，生命体征渐渐平稳。此后，面对患者胸腔积液、免疫失调、反复痰瘀堵塞等各种并发症，抢救小组临危不乱，逐一解决；同时，针对王先生抢救过程中出现的心理创伤，医护人员积极为其开导，助力其身心全面恢复。

经过12天与死神赛跑，王先生终于迎来了重生之日。出院时，王先生已可自行行走。医生打趣地说：“下次还乱喝酒不？”王先生红着脸，羞愧地回答：“不敢了，再也不敢了，这次在‘鬼门关’走了一遭，以后哪还敢乱喝啊！”

通讯员郝淑丽 记者冯启榕

女子骑电瓶车 上高速还逆行 交警及时处置，女子被罚50元

晚报讯 昨天中午，沪陕高速海门往启东方向发生惊险一幕：一名中年女子竟然骑着电瓶车在高速公路上逆行。交警闻讯立即前往拦截，及时将女子带离高速，并对其处以50元罚款。

昨天中午12时30分许，市公安局交警支队高速二大队接到海门110指挥中心警报：沪陕高速海门往启东方向，有一女子骑电瓶车在高速公路应急车道上行驶。高速二大队交警通过高速公路视频监控巡查发现该女子已骑行至沪陕高速往启东方向146公里处，于是迅速通知前方143公里处的警车准备拦截。然而，女子骑行至沪陕高速144公里段时突然停车掉头，并沿沪陕高速第一车道逆向行驶。值班民警发现后，立即通知巡逻民警从麒麟服

务区掉头追赶，最终在沪陕高速150公里处将女子拦下。

经了解，女子误从海门收费站上高速，在高速公路上骑行一段时间后发现不对就想掉头返回。女子掉头返回时只想着靠右行驶，殊不知高速公路都是单向通行，靠右在第一车道逆向行驶危险性更大。民警对女子进行严肃的批评教育，并对其驾驶电瓶车进入高速公路内的违法行为给予50元的罚款处罚。事后，民警联系高速公路清障车辆将女子及电瓶车带离高速。

交警部门提醒，行人、非机动车、拖拉机、轮式专用机械车、铰接式客车、全挂拖斗车以及其他设计最高时速低于七十公里的机动车，不得进入高速公路。如骑行电瓶车误入高速，请及时拨打110报警电话求助。记者张亮 通讯员宋奇峰



渔船失火

近日，一艘停泊在吕四新渔港内的渔船失火，现场浓烟滚滚，消防部门出动多辆消防车参与灭火，明火被很快扑灭，无人员伤亡。

记者黄海